

# 星事

**旭日阳刚百万元代言裤装** 央视春晚的一夜成名,让旭日阳刚组合尝到了甜头。近日,旭日阳刚飞抵广州录制由著名音乐人吴颂今为其创作的打工歌谣。而前天,旭日阳刚以代言人身份,为广州一家裤装企业担任形象代言人。据透露,除了将获得百万元的代言费外,旭日阳刚还将演唱该品牌的歌曲《平凡的精彩》。



# 中国移动, 5.5亿人的选择



- ✓ 网络好
- ✓ 业务全
- ✓ 服务优
- ✓ 实惠多

WWW.10086.CN 客服热线 10086

## 女星VS豪门: 她们都是梦中人

都说是一入豪门深似海。女明星一旦和豪门扯上关系,似乎总会引发比普通的因爱而婚更有号召力的爆炸性话题。日前,梁洛施小姐一纸分手声明激起千层浪,关于豪门与女星的恩怨似乎又急速升温。养了三个小皇子都坐不上李氏太子妃的宝座,着实让人唏嘘感叹,再争气的肚子也敌不过太子爷瞬息万变的心思啊。当然也不是人人都这样,在这条通往声色犬马的道路上,完成终极目标并至今维持口碑的美女大有人在,近有时常秀出产后身材的李嘉欣,远有稳坐少奶奶宝座的徐子淇、王艳,您还真得承认:“老公领进门,修行在个人啊。”在这条追梦的路上,前有来者,后继有人,为了将来生活的更美好,美女们,冲啊!

徐佳/文

### 圆梦篇:

代表人物:李嘉欣,黎姿

嫁入豪门的第一要素便是美貌,且要美得不可方物。显然,李嘉欣和黎姿算得上是女明星中“性价比”最高级别的了:脸蛋妩媚、身材高挑,更有一种深入骨髓的妖娆,都是娱乐圈当之无愧的名贵“花瓶”。

对于豪门来说,她们固有的一种骄傲和我行我素反倒成就了别样的人生。李嘉欣就是个中佼佼者,先是放话“结婚不承诺生孩子”,后又表示“代孕生子也不错”,此番叛逆言论让婆婆脸上阴云密布。为了让李

嘉欣亲自生孩子,面对个性儿媳,公婆开出只要李嘉欣生孩子就给亿元红包的诱惑。不知是迫于传统压力,还是金钱诱惑,或是母性回归,李大美人终于在兔年诞下麟儿,豪门与美媳,各自欢喜。

### 追梦篇:

代表人物:大S,郭晶晶

看着先自己一步入主豪门的妹妹小S整日在众人面前秀恩爱,秀幸福,身为美容大王的大S怎么能甘心?当一颗恨嫁之心遇上一位风流倜傥的翩翩贵公子,一场相识仅仅20天即闪电订婚的现代爱情故事就这

么发生了。“大小恋”如一出偶像剧一般上演至今,当事两家高调大秀婚事背后的“经济账”逐渐成为火热话题,俏江南上市、进军台湾地区市场等都与这段恋情联系在一起。大S与汪小菲也不负众望用领证的行动给

了全天下等着看笑话收场的人们一个意外的惊喜。跳水皇后郭晶晶与霍启刚的故事已经被传了不知道多少个版本,在嫁入豪门的这条扑朔迷离的路上,郭皇后还是应该学一学大S,速战速决,免得夜长梦也多啊。

### 噩梦篇:

代表人物:贾静雯

有人做美梦,必然就有人做恶梦。在庞大的豪门势力面前,失婚的女明星似乎一贯只有落得个灰头土脸、不可收拾的残局,事业成了昨

日黄花,家庭也是前途渺茫,悔不该当初入豪门,真可叹今日难收场。贾静雯夺女案到今日依然是没个最终结果,女儿倒是一天天的长大了,

在孩子最需要家人呵护的年岁里,张牙舞爪、撕破脸皮、争吵不休的父母亲想不给孩子留下阴影,也难。

### 美梦篇:

代表人物:王艳,徐子淇,小S

身家清白也是豪门儿媳在婚后是否能够得到家中长辈喜爱的关键要素。自小在澳大利亚长大的徐子淇,14岁时和家人返港时被选中成为模特,之后进入娱乐圈。其母从小就灌输嫁入豪门的观念,当榜上李兆基的二儿子李家诚后,其甜蜜乖巧性格深得夫家人喜爱。“晴格格”王艳一脸温婉可人,

蕙质兰心,说话细声细气,俨然是婆婆心中乖巧儿媳的不二人选。

